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ATA DA DÉCIMA-TERCEIRA  REUNIÃO DO 
CONSELHO DO CCNH – CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS 
E HUMANAS DA UFABC, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 
JUNHO DE 2008. 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e oito, no 4º andar do edifício 
sede da Universidade Federal do ABC em Santo André, São Paulo, às treze horas, 
reuniu-se em sessão o Conselho do CCNH identificado na lista de presença anexa.

Pauta:
1. aprovar atas anteriores
2. novas vagas para professores
3. problemas da obra
4. seguro de equipamentos
5. edital da FAPESP – reserva técnica
6. organograma CCNH
7. sala para Prof. Wagner
8. ratificação da Escola de Física

O Prof. Fazzio inicia a reunião com os informes:

1. vestibular – foram aprovadas 1500 vagas.
2. a proposta do BC&T foi aprovado pelo CONSEP.

Passou-se então aos itens da pauta:

Item 1: aprovadas as atas das reuniões anteriores.

Item 2: novas vagas para professores:

Em  razão  da  extrema  necessidade  de  docentes  nas  áreas  de  Óptica, 
Astronomia  e  Química  Inorgânica  devido  ao  aumento  da  carga  didática,  esse 
Conselho  decidiu  solicitar  a  duplicação  das  vagas  dos  concursos  a  seguir 
relacionados.  

1. Teoria ou Experimento em Óptica Quântica; ou Física de Lasers; ou Óptica 
não Linear; ou Comunicações Ópticas; ou Informação Quântica; ou Sistemas Quânti-
cos Abertos; ou Sistemas Mesoscópicos.

2. Teoria ou Experimento ou Observação em Física das Partículas Elementa-
res e Campos; ou Cosmologia; ou Gravitação; ou Astrofísica. 

3. Química Inorgânica.
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Decidiu-se também que as áreas de Astronomia, Óptica, Química Inorgânica e 
Microscopia terão prioridade nos próximos concursos. 

Assim sendo, temos o seguinte quadro:

Nome do concurso Vagas Teórico/experimental
1) Física Estatística 1 T
2)  Síntese  e  caracterização  de  materiais 
semicondutores

2 E

3) Biomateriais 1 E
4)  Eletrônica  Molecular  e  Fenômenos  de 
Transporte

1 T ou E

5)  Sistemas  fortemente  correlacionados  ou 
sistemas de muitos corpos

1 T ou E

6) Física das Interações Funda-mentais 1 T ou E
7) Química Verde 1 E
8) Ciência Ambiental 1 T
9) Interação da Luz com a Matéria - Fotociência 1 E
10) Microscopia HRTEM / STM / AFM 1 E
11) Simulação computacional de materiais 1 T
Subtotal 12 ~6T / ~21E
Área Biológica
Biologia Evolutiva e Comparada de Animais 1
Biologia Vegetal 1
Bioquímica Metabólica 1
Farmacologia 1
Genética Molecular e Genômica 1
Microbiologia 1
Sub-total 6
Concurso para Professor Titular
1) Bioenergética 1

2)  Nanoprocessadores  Eletro-Mecânicos 
(NEMS).

1

Sub-total 2
Total geral 20

Item  3:  problemas  da  obra:  decidiu-se  que  os  problemas  devem  ser 
encaminhados ao Prof. Vani, representante oficial do CCNH. 
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Item 4 – seguro de equipamentos: será tratado em próxima reunião.

Item 5 – edital  da FAPESP – reserva técnica: decidiu-se que será feito um 
levantamento das necessidades dos professores até o valor da reserva, ou seja, R$ 
90.000.

Item 6 – organograma CCNH: o Prof. Marcelo Leigui apresenta uma proposta 
de organograma do CCNH. Após discussões serão feitas modificações. 

Item 7 – sala para Prof. Wagner: o Conselho decidiu que o Prof. Wagner A. 
Carvalho ficará com a sala do Prof. Marcelo Leigui. Este por sua vez ficará na sala 
anteriormente  destinada  ao  Diretor  Adjunto,  não  havendo  mais  sala  destinada 
exclusivamente a essa função. As salas 1034 e 1016 serão destinadas a professor 
visitante e sala de reuniões, após adaptações necessárias. O espaço destinado aos 
técnico-administrativos  sofrerá  modificações:  a  sala  anteriormente  destinada  a 
depósito  de material  de limpeza será incorporada à secretaria  do CCNH que será 
fechada  com  divisórias  de  vidro.  Tais  alterações  serão  solicitadas  pelo  Diretor  à 
Prefeitura do Campus.

Item  8  -  ratificação  da  Escola  de  Física:  o  Conselho  ratifica  a  proposta 
apresentada pelo Prof. Kenichi.

O Prof. Leigui informa as disciplinas a serem oferecidas no próximo trimestre, 
tendo sido aprovadas por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, essa sessão encerrou-se às dezesseis horas.
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